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Az elismeréseket a magyar kultúra napja alkalmából rendezett ünnepélyes díjátadón adták át 2025.
január 22-én, a budapesti Hagyományok Házában.
 

[1]

 

A kultúráért felelős miniszter meghozta döntését a 2024-ben meghirdetett Minősített
Könyvtár cím és Könyvtári Minőségi Díj pályázatok nyerteseiről. Az elismeréseket a
magyar kultúra napja alkalmából rendezett ünnepélyes díjátadón adták át 2025. január
22-én, a budapesti Hagyományok Házában.

Az elismeréseket Závogyán Magdolna kultúráért felelős államtitkár és Vincze Máté
közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkár adta át a díjazottaknak.
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A könyvtári minőségirányítási módszerek alkalmazása, a könyvtárhasználati jog érvényesülése és a
felhasználói megelégedettség kiemelkedő szintje alapján a 2024-es pályázaton Minősített
Könyvtár címet kapott:

Budapesti Gazdasági Egyetem Egyetemi Könyvtár (Budapest)
Csorba Győző Könyvtár (Pécs)
Katona József Könyvtár (Kecskemét)
Orosháza Városi Önkormányzat Justh Zsigmond Városi Könyvtára (Orosháza)
Verseghy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény (Szolnok)

Külön említésre méltó, hogy a Katona József Könyvtár immár harmadik alkalommal kapta meg ezt az
elismerést, míg a Csorba Győző Könyvtár, a Justh Zsigmond Városi Könyvtár és a Verseghy Ferenc
Könyvtár második alkalommal érdemelte ki a címet.

A felhasználói igényekre alapozott innovatív fejlesztésekért az alábbi könyvtárak kapták meg a 
Könyvtári Minőségi Díjat:

Egressy Béni Városi Könyvtár (Kazincbarcika)
Illyés Gyula Könyvtár (Szekszárd)

Az újonnan kitüntetett intézmények pályázatai hamarosan elérhetők lesznek a Könyvtári Intézet
honlapján, annak Minősített Könyvtár cím [2] és Könyvtári Minőségi Díj [3] aloldalain. 

[4]
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Gratulálunk a díjazott könyvtáraknak a kiemelkedő teljesítményhez!
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